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Temeljem članka 7., Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Umaga - Umago za razdoblje od 2022. do 2024. godine („Službene novine Grada Umaga“, broj 17/22) i članaka 74., Statuta Grada Umaga – Umago (“Službene novine Grada Umaga – Umago”, broj 04/21), Grad Umag – Umago objavljuje 

Javni poziv za sufinanciranje dijela troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u 2022. godini
I. PREDMET JAVNOG POZIVA
Cilj javnog poziva je unaprediti konkurentnost poljoprivrednih proizvođača te ojačati njihove sposobnosti za razvoj održive ekološke poljoprivredne proizvodnje i bolje iskorištenje poljoprivrednih resursa na području Grada – Umago, pa Grad Umag – Umago, poziva poljoprivredna gospodarstva, trgovačka društva, obrte, zadruge i obiteljska poljoprivredna gospodarstva, kojima je poljoprivreda primarna djelatnost, a upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i Upsinik subjekata ekološke proizvodnje  da se prijave na ovaj Javni poziv za dodjelu potpore sufinanciranja ekološke proizvodnje.

II. UVJETI PRIJAVE

Pravo prijave imaju poljoprivredna gospodarstva koje imaju sjedište, odnosno prebivalište i koji obavljaju poljoprivrednu djelatnost na području Grada Umaga-Umago.

Grad Umag će sufinancirati troškove stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji koje je imalo poljoprivredno gospodarstvo u tekućoj godini.

Ukupan iznos sredstva za provedbu Mjere 1 Programa potpora u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Umaga - Umago za razdoblje od 2022. do 2024. godine planiran je u Proračunu Grada Umaga-Umago za 2022. godinu te iznosi 15.000,00 kuna. Iznos potpore koji će Grad dodijeliti poljoprivrednom gospodarstvu je do 50% iznosa troškova bez PDV-a prihvatljivih po ovom Javnom pozivu, a najviše 3.000,00 kuna.

Rok za prijavu projekata je 27. prosinca 2022. godine ili do iskorištenja sredstava.

III. NAČIN PRIJAVE

Sva zainteresirana poljoprivredna gospodarstva trebaju prijave podnijeti na propisanom obrascu koji zajedno s popratnom dokumentacijom čine cjelovitu dokumentaciju javnog poziva koja je objavljena na mrežnim stranicama Grada Umaga www.umag.hr.

Prijava se treba podnijeti sukladno Uputama za prijavitelje, u kojima se detaljno objašnjava svrha poziva i način prijave, na adresu:

GRAD UMAG – UMAGO
Upravni odjel za financije i proračun

Trg Slobode 7
52470 Umag
s naznakom "NE OTVARATI - Za Javni poziv za sufinanciranje dijela troškova stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji u 2022. godini ".

Nepravovremene, nepotpune, nepotpisane prijave, kao i one na nepropisnom obrascu neće se razmatrati.

Sva pitanja vezana uz ovaj poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: valentina.sorgo@umag.hr
IV. DODATNE INFORMACIJE

Samo one prijave koje će zadovoljiti formalne (propisane) uvjete poziva uputit će se na procjenu prijave, a po završenom postupku, gradonačelnik Grada Umaga - Umabgo će donijeti Odluku o dodjeli potpora koja će se objaviti na mrežnim stranicama Grada.

S prijaviteljima kojima će biti odobrena potpora, Grad Umag – Umago će potpisati ugovor kojim će se detaljnije propisati prava i obveze potpisnika. 

Gradonačelnik

Vili Bassanese

KLASA: 320-01/22-01/01
URBROJ: 2163-9-02-22-2
U Umagu,  19. prosinca 2022. godine

